2023全国消防宣传月主题为"预防为主,生命至上"

-点消防知识 添一份平安幸福





呼和浩特晚报讯(记者马妍李娟)11月是 消防宣传月,今年的主题是"预防为主生命至 上"。为全面增强社会各界的安全意识,增强自 防自救的能力,学校、社区、环卫等相关部门积极 组织开展防患于未"燃"消防安全教育系列活动。

为提高师生消防安全意识和自救能力,进 一步树立"安全第一"的思想,11月9日上午,金 桥小学举行了消防安全应急疏散演练活动。9 时50分,演练火灾警报响起,各班学生在老师的 引导下,捂住口鼻,低姿势弯腰前行,从教室有



秩序地沿着指定路线撤离到安全地带。

秋冬季节多风、天气干燥,垃圾中转站内存 放着很多纸质、塑料等易燃物品,很容易带来火 灾安全隐患。11月9日,为更好地推动转运站 工作全面开展,进一步提升工作人员的消防安 全意识,降低火灾隐患,提高应急处置能力,新 城区环境卫生服务中心组织工作人员开展了-场消防安全知识培训课。

为进一步增强群众的消防安全意识,营造 浓厚的消防安全宣传氛围,11月9日,托克托县

市场监督管理局联合托克托县消防部门开展 2023年"消防宣传月"活动。活动现场,工作人 员通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料, 围绕"预防为主,生命至上"的主题,以消防法律 法规、常识知识、案例警示为主要内容和消防安 全工作要点措施进行了宣讲,动员广大人民群 众关注消防安全、学习消防知识、参与消防宣传

11月4日,呼和浩特博物馆工作人员集体 观看了《消防公益说》宣传片,并特邀内蒙古政 安消防知识宣传中心主任、特级教官秦翊钧进 行了消防安全知识专题培训。

同时,各个街道、社区也开展了消防安全知 识宣传及应急演练系列活动。

阿吉拉沁社区联合回民区消防救援大队开 展"预防为主,生命至上"消防安全演练活动。 在消防员的指导下,大家纷纷上前体验使用灭 火器,切实掌握灭火器的操作技能。

光明路街道所属各社区新时代文明实践站 的志愿者向居民们发放了《消防安全宣传手 册》,用通俗易懂的语言、鲜明的案例向在场居 民讲解了火灾发生的原因和危害,家庭防火注 意事项以及逃生自救等消防安全知识,并现场 演示了灭火器的使用方法和操作步骤,提醒大 家要及时清理楼道阳台可燃物,不要占用消防 通道,警惕身边的安全隐患,遇到火灾时,一定 不要贪恋财物。

龙翔苑社区组织工作人员开展了消防安全 隐患排查工作,重点针对辖区商户的消防设施 是否齐全、灭火器材是否在有效期内、燃气报警 装置是否正常、商铺的安全出口和疏散通道有 无堵塞现象等情况进行了详细排查,并对检查 中发现的问题督促商户立即整改。检查过程 中,社区工作人员还为商户经营者详细讲解了 消防安全及用火用电常识,提醒商户定期进行 自查,切实消除安全隐患。

清理整治铁路沿线

呼和浩特晚报讯(记者马妍)铁路、公路沿 线风景是一座城市的名片,是旅客对一座城市 的第一印象。11月14日上午,新城区环境卫生 服务中心的工作人员在巡查中发现,爱民街以 北呼哈铁路沿线出现了偷倒的垃圾,部分区域 还有杂物、枯草等,随后组织人员对这里的环境 进行了集中整治。

针对辖区内部分铁路沿线出现的杂草数量 较多、垃圾堆放量较大的问题,在新城区环境卫 生服务中心的指导下,负责辖区保洁的侨银股 份新城区环卫一体化项目部组织30余名环卫

共同缔造美好环境

工人清理了铁路沿线的垃圾、杂物、枯草等。

"近几年,随着城市不断建设发展,人们出 行环境越来越好,整洁、干净、舒适的乘车环境 无疑会给旅途中的人们带来一个好心情。但如 果沿途的环境不尽如人意,垃圾遍地、污水横 流,难免会大煞风景。同城市建筑物一样,铁路 沿线是否干净整洁,既反映出所在地的形象,又 展示了当地对于铁路沿线安全隐患的关注程 度。为此环卫部门积极行动,不能让铁路、公路 沿线成为卫生死角。"新城区环境卫生服务中心 工作人员徐慧说。

健康官传讲补区

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)11月14日 上午, 呼和浩特市第二医院医护人员在社区工 作人员的带领下,来到新城区东街街道办事处 党委社区开展"主题教育见行动,健康服务暖民 心"主题党日活动。医护人员分为两队深入社 区居民家中,以创新义诊的方式为不方便出门 的居民和老年人提供上门服务。

活动现场,医护人员为社区居民们提供了

义诊服务送上门

测量高血压和诊断糖尿病、颈椎病、腰椎间盘突 出、失眠等疾病的义诊服务。

在七十多岁的张大娘家中,医护人员仔细 询问了患者的既往病史和用药史,对患有的高 血压、糖尿病治疗给予了建议,并推荐老人尽快 到医院内分泌门诊进行全面、系统的综合诊 疗。另一支义诊小队则为居民把脉问诊,查看 患者常用药,耐心解答患者的问题。

内蒙古电力集团公司宣传大屏落地 打造展示企业文化新窗口

电力看台

为了适应现代企 业建设和集约化管理 的总体要求,更好地

展示安全生产动态、生产经营指标、科技创新、 数字化转型成果等资源信息,日前,内蒙古电力 (集团)有限责任公司启动了在生产调度大楼中 厅加装展示大屏幕应急技改项目。

项目确定后,通信公司提出了三种大屏拼 接技术方案和五种大屏幕安装方案。相关部门 从功能评价、成本评估、呈现效果等多个方面进 行方案比对,最终确定装设一面74.75㎡ LED大 屏幕,16:9比例,分辨率约12K,采用钢结构支 架吊装于中厅顶部混凝土横梁及两侧混凝土立 柱。此外,同步建设一间设备间,配置监控坐 席、图形工作站、分布式管理系统、中控系统、拾 音扩声系统等设备。

大屏幕系统正式投运后,将成为集团公司 各类资源信息的展示和传播平台,远期将与A 级大数据中心联动进行数据展示,打造一个具 有蒙电特色的展示窗口,向公众展示"责任蒙电 绿色蒙电数字蒙电开放蒙电"的企业形象。

(郝青云 李轩)